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Objekt dostal nové jméno: HOTEL PULSE8, které inspirovalo pulsující a neotřelé okolí
hotelu. V rámci komplexního, promyšleného rebrandingu Jan Hotels představí zcela nový
městský koncept ubytování pro moderní a kreativní cestovatele.

„Naše strategie je jasná: růst chytře, zůstat ziskoví a nabízet jedinečné zážitky specifickým cílovým
skupinám,“ uvedla Gabriela Zmeková, ředitelka pro rozvoj obchodu JAN HOTELS. „PULSE8 s 227
pokoji a 6 konferenčními místnostmi cílí na kreativní cestovatele a hosty, kteří hledají neformální a
stylové městské ubytování. Karlín je nejdynamičtější pražská čtvrť – a právě tu energii v sobě
PULSE8 zrcadlí.“

JAN HOTELS nyní provozuje šest hotelů napříč Českou republikou a nadále vykazuje dvouciferný
ziskový růst. Portfolio skupiny propojuje moderní, historické a butikové hotelové koncepty – každý s
vlastním charakterem a příběhem, ale vždy se silným důrazem na kvalitu služeb a individualitu
hosta.

„Toto je pro nás další významný milník,“ doplnil výkonný ředitel skupiny JAN HOTELS Eytan
Goldman. „Po úspěšné akvizici hotelu BOOKQUET (dříve Hotel Leonardo) v roce 2018 a hotelu Carol
v roce 2020 přináší PULSE8 další posílení naší pozice na pražském hotelovém trhu. Naší ambicí je v
blízké budoucnosti představit další hotelové koncepty, které naše portfolio ještě více rozšíří a
diverzifikují.“

Více informací i nádech atmosféry HOTELU PULSE8 najdete na: www.hotelpulse8.cz Vizualizace ke
stažení jsou k dispozici ZDE.

O společnosti JAN HOTELS

JAN HOTELS je soukromá hotelová skupina se zaměřením na strategickou expanzi v České
republice. Skupina v současnosti vlastní a provozuje šest hotelů prostřednictvím své holdingové
společnosti Bohemia Properties a.s., založené v roce 1992. Vize skupiny je jasná – nabídnout široké a
rozmanité portfolio hotelů a stát se ideálním partnerem pro nejrůznější cílové skupiny hledající
skvělé ubytování v České republice.
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